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1.

30%

reduzierten in
den letzten 
12 Monaten
bewusst ihre
Zeit im Internet 

davon, um mehr
Zeit mit Familie
oder Freunden zu
verbringen

2.
der nächsten
Generation mehr
Möglichkeiten
bietet, und

mehr nützt,
als schadet

3.

4. Mehr als 6 von 10 Personen
sind besorgt, dass viele
menschliche Tätigkeiten von
Maschinen, Computer-
programmen und Künstlicher
Intelligenz (KI) übernommen
werden könnten 

5.
Nur 18% würden sich wohl fühlen,
sich von einem Roboter operieren zu
lassen 

Und nur 15% würden sich wohl
fühlen, in einem selbstfahrenden
Auto gefahren zu werden 

88% der
Teilnehmenden
nutzen lnternet
mindestens
einmal pro Tag

59% nutzen
soziale Medien
mindestens
einmal pro Tag 

davon, um den
negativen Einfluss
auf das körperliche
und geistige Wohl-
befinden zu
reduzieren

EINBLICKE IN  
RESULTATE VON 
MOSAiCH 2024  

stimmen zu,
dass
Technologie
unser Leben
einfacher
macht,



HERZLICHEN DANK
AN ALLE

TEILNEHMENDE ! 

Diese kleine Ergebnisübersicht basiert auf den
endgültigen, insgesamt 3'030 Antworten, die wir
zwischen dem 23. Februar und dem 30. Juni 2024
erhalten haben. Davon  gingen 2'658 auf Web und
372 auf Papier ein. 
Weitere Information zu dieser Erhebung finden Sie
hier: www.forscenter.ch/mosaich-info


